Hepel\/\eHHbIM aﬂeKTpl/lLIeCKl/llZ TOK. PeakTnBHOE conpotTmBaeHne.

Pamka nnowagpto 400 cm? umeet 100 suTkos. OHa BpaLlaeTca B 04HOPOAHOM MarHUTHOM None ¢ MHAyKumei
102 Tn, npuyem nepuog obpaweHua paseH 0,1 c. Onpegenute MmaKkcMmanbHoe 3HavyeHune 3S/C,
BO3HMKAIOLLLEN B paMKe, eC/IM OCb BpalleHUa nepneHanKyAapHa K IMHUAM MarHUTHOM MHAYKUMW.

HanpsakeHue B L,enyn nepeMeHHOro ToKa MeHsAeTcA co BpemeHem no 3akoHy U = 308 cos 314 t (B). Haliaute
nepuoa, 4actoTy M LMKIMYECKYIO YacTOTy MEepemMeHHOro Hanps)KeHusa. Yemy paBHO amnauTygHoe u
OEeNCTBYIOLLLEE 3HAYEHME HanpPAXKeHNUA?

KoHaeHcaTop emkocTbto 0,1 MKD BKAtOYEH B ceTb HanpaxeHuem 220 B ctaHgapTHOM YacToTbl. Kakas cuna
TOKa NPOTEKaeT Yepes KoHAeHcaTop?

Hallaute WMHAYKTUMBHOCTb KATYLWKM, €CAN aMNAUTyAa NEPEMEHHOro Hanps)KeHWs Ha ee KoHuax 160 B,
amnanTyaa ToKa B Hel 10 A, a yacToTa Toka 50 'y, AKTMBHbIM CONPOTMBAEHNEM NpeHebpeyb.

KaTyLwKa MHAYKTUBHOCTbLIO 45 MITH 1 akTUBHbIM conpoTtmuaaeHnem 10 Om BKAOYEHA B CETb NepeMeHHOro Toka
c vactotoi 50 'y, HanpsxkeHune B cetn 220 B. Onpeaennte cuny TOKa B KaTyLUKe.



